

# 上街时报

SHANGJIE NEWSLETTER

中共上街区委宣传部传媒中心出版

2020年8月  
22  
星期六  
庚子年七月初四  
河南省连续性内资  
【审郑州连】00015号  
第32期(总第659期)  
内部资料 免费交流  
监督电话 67183172

## 提振汽车消费“十二条”出台 购买郑州本地车可获五千元补贴

日前,市发改委、科技局等10个部门共同印发《关于促进汽车消费若干措施的通知》,从完善新能源汽车相关支持政策、实施汽车消费专项奖励、加快淘汰报废老旧柴油货车、营造汽车消费环境4个方面,采取12条措施促进我市汽车消费。

2020年6月1日至12月31日,在本市销售、并进行机动车注册登记的本地整车产品(含燃油车、新能源车等),在整车企业优惠的基础上,财政配套5000元/辆优惠资金支持汽车消费。记者了解到,此项措施主要是鼓励汽车消费,原有的全部新能源汽

车使用环节补贴政策不变。

便利购车登记方面,我市将推动汽车注册登记和车辆购置税信息网上审核,在汽车销售企业(4S店)推行申报缴税“网上办”,实现车辆购置税申报缴纳、车辆登记上牌无缝对接的“零跑动”办理。

放宽车辆上牌户籍限制,我市将实行“暂住登记凭条”购车政策,放宽小型机动车注册登记车主户籍限制,方便外来工作人员办理机动车购置注册业务。

增加车辆号牌号段方面,我市将启动豫V号牌号段,带动新车消费。

(摘自《郑州日报》)

## 区人才工作领导小组2020年度第一次会议召开

8月18日,区委书记宋洁主持召开上街区人才工作领导小组2020年度第一次会议,强调要务实高效抓好人才工作,努力打造一支高素质专业化人才队伍,为美丽上街建设提供更加坚强有力的人才保障。区领导赵晨阳、张向奥、张超参加会议。

会议学习了习近平总书记关于人才工作的重要论述,传达了徐立毅书记在全市人才工作领导小组会议上的讲话精神,审议了《上街区人才工作领导小组工作规则》。

就做好人才工作,宋洁指出,要提高思想认识,进一步增强做好人才工作的

责任感、紧迫感。近年来,我区在人才工作方面做了一些工作,但是与产业转型的要求、与高质量发展的要求还有较大差距。全区上下必须增强引才聚才的危机感和紧迫感,拿出更多“动真格”的举措,不断开创人才工作新局面。

宋洁要求,要突出工作重点,进一步提高人才工作水平。一要加强平台建设,借平台优势,多点发力,形成合力。要在打造创新平台上下功夫,营造更适应科技人才、科创活动需要的场景和环境,集聚更多创新要素;要在打造开放平台上下功夫,提高引入项目、人才的层次和质量;要在打造核心板块上下功夫,使核心

板块成为人才汇聚的新洼地、城市发展的新引擎。二要拓宽引才渠道,通过引进企业引人才、现有企业引人才、柔性机制引人才。三要优化人才生态。要以优化营商环境为抓手,切实提高城市的竞争力吸引力;要进一步完善人才政策,突出需求导向,切实提高人才政策的精准度、含金量;要大力营造尊才、爱才、惜才的社会氛围,让各类人才能够在上街舒心生活、顺心工作、安心发展。

宋洁强调,要强化组织领导,为人才发展提供坚强有力的保障。要坚持党管人才,正确把握人才事业发展方向,建立完善人才工作目标责任体系,建立健全

科学有效的人才工作决策机制、协调机制和落实机制,推动党的各项人才方针政策落地生根、取得实效。要强化引领服务,各级党员干部要带头加强同各类人才的联系,做到政治上信任、工作上支持、生活上关心。要凝聚工作合力,进一步完善党委统一领导、组织部门牵头抓总、相关部门密切配合、社会力量广泛参与的人才工作格局。要保障人才投入,加大财政对引进高层次人才和创新创业人才的专项投入,坚持政府和社会力量投入并重,保障多元化人才发展,构建多元化人才工作格局。

(记者 李立营 蔡肇娥)

## 我区召开新冠肺炎疫情防控工作周例会

8月17日,我区召开新冠肺炎疫情防控工作周例会。区领导李新军、吕现州参加会议。

会上,各办(部)、复工复产工作组办公室、各镇办分别汇报了上周疫情防控工作周例会议定事项贯彻落实情况以及下一步工作打算。

区委副书记李新军要求,各级各部门要绷紧疫情防控这根弦,充分发挥好职能作用,统筹好各方面力量,抓细、抓实、抓好疫情防控常态化防控工作。要尽快完善应急专班组织架构,提高突发疫情事件的应急反应效率和能力;要强化对重点人员的排查、跟踪,抓实“外防输入”工作,加强来自高、中风险地区人员的管理;要加强进口冷冻肉制品、海鲜水产品的管理,加强农贸市场环境卫生整治、重点场所防控;要强化医疗物资保障,各级各类医疗卫生机构要做好防护用品和药品等物资储备;要加强宣传教育和舆论监测,引导群众科学防控;要着手补足短板,建立长效机制,使疫情防控工作真正常态化、高效化。

(记者 崔玉琳)

## 区领导检查防汛工作

8月19日,区委副书记李新军带领相关部门负责人检查我区防汛工作。

李新军先后来到汝南路立交桥、陇海铁路昆仑路立交桥,详细了解了汛期隐患排查、防汛措施落实等情况。

李新军要求,各级各部门一定要高度重视,密切监测,加强防范,确保安全度汛。要严格落实好各项防汛措施,做好物资保障,加强安全排查,做好河流堤防及在建工程安全防范;要加强重点区域、重点路段的监测,及时发现隐患和薄弱环节,积极采取应对措施,做好城市防汛工作;要严格落实24小时带班值班制度,加强监测预警,确保发现险情及时准确上报、科学快速处置;要加强组织领导,强化协调配合,信息畅通,部门联动,筑牢安全防线,全力保障我区群众生命财产安全。

(记者 崔玉琳 许峰)

## 擦亮“交通窗口” 提升服务质量 公共交通行业助力文明城市创建

公交车是城市精神文明建设的一张名片,更是展现城市风采的流动窗口。近日,记者在丹尼斯超市、汽车站等客流量较为密集的公交站点看到,头戴小红帽、身穿红马甲的公交志愿者们正在积极引导乘客有序乘车,并主动提供优质服务,向市民展示美好上街形象,助力我区全国文明城市创建工作。

在区汽车站,醒目的“小红帽”们在站台来回穿梭,他们提示指挥车长减速慢行、靠边进站,提醒乘客有序排队,安全文明出行。他们还向乘客介绍了“郑州行”APP,乘客下载后通过手机即可实时查询所乘线路公交车行驶情况、到达本站信息、车厢乘客密度,方便了乘客出行。

“准备乘车的时候,志愿者看到我们这些老年人行动不便、还带着行李,就赶忙上前扶一把,提醒我们注意安全,真的很暖心!”乘客李大爷连连称赞。

机动车主动礼让行人,让行人感受到了上街这座城市的温度。“现在司机们的素质普遍都很高,有些车远远



(记者 雷霄)

## 我区举行庆祝第三个中国医师节暨2020年度“最美卫生健康人”“最美护士”“最美医师”颁奖典礼

8月18日,在第三个中国医师节来临之际,我区举行2020年度“最美卫生健康人”“最美护士”“最美医师”颁奖典礼。区领导耿勇军、时旭、马丽、房玉雯、吕现州出席活动并颁奖。

区长耿勇军在致辞中代表区四大班子领导向广大医护人员致以节日的问候,向辛勤工作在抗疫一线、医疗战线、为全区人民身体健康做出重大贡献的广大医务工作者表示崇高的敬意和衷心的感谢。他指出,近年来,全区卫生健康系统认真贯彻落实区委区政府各项决策部署,深入推进“健康上街”建设,着力提高医疗卫生服务水平,全区卫生健康事业稳步推进,人民群众的健康获得感和幸福感不断提升。新冠肺炎疫情期间,全区1300余名医务工作者英勇无畏、逆行出征,日夜奋战在疫情防控第一线,用实际行动践行了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神。区委区政府将坚持把医疗卫生事业放在优先发展的突出位置,持续加大投入,积极加强公共卫生服务基础设施建设,深入推进医药卫生体制改革,加大专业技术人才引进力度,持续提升医疗服务水平,切实满足人民群众日益增长的健康需求。他希望广大医务工作者要大力弘扬抗疫精神,以精湛医术、高尚医德、优良医风,继续当好医者仁心的践行者、健康上街的推动者、人民健康的守护者,为美丽上街建设提供更加坚实的健康保障。

颁奖典礼在开场情景诗表演《致敬最美的你》中拉开帷幕。歌舞舞《奉献》以优美的旋律、动人的舞姿,动情演绎了最美逆行者在疫情面前无畏生死、担当奉献的大爱情怀;情景剧《抗疫一线党旗红》真实展现了广大医务工作者用执着和坚守筑起抗“疫”防线,让党旗在抗疫一线高高飘扬的高尚情操;独唱《白衣天使守护你》,歌唱了无数“白衣天使”在战斗最危险的地方,守护上街人民身体健康和生命安全的感人事迹。颁奖典礼上,主持人还以现场访谈和电话连线的方式,邀请了抗击疫情“最美卫生健康人”代表、“最美护士”代表、“最美医师”代表,讲述他们秉承医者仁心、强化使命担当,当好守护人民健康的忠诚卫士的动人故事。

颁奖典礼在全体合唱《不忘初心 继续前进》中落下帷幕,铿锵有力的歌声,表达了全区广大医务工作者用担当致敬新时代、用责任激励新征程、用行动续写新辉煌的坚定信心。

(记者 雷霄 许峰)

## 我区召开安全生产双重预防体系建设暨专项整治三年行动推进会

8月19日,我区召开安全生产双重预防体系建设暨专项整治三年行动推进会,传达省、市相关会议精神,安排部署我区工作。

区委常委、常务副区长虎荣鑫要求,各镇办、各部门要提高站位,坚决贯彻习近平总书记重要指示和中央决策部署,对标对表总书记重要指示和对事故“零容忍”标准,清醒认识当前安全生产形势的严峻性和复杂性,时刻绷紧安全生产这根弦,采取更严厉、更管用、更有效的办法,坚决将国家和省、市安全生产决策部署贯彻落实到位。要全面加强安全生产双重预防体系建设,坚持“五有”标准,严格关键节点,落实责任,加大工作推进力度,从组织、制度等各方面推进工作落实。要扎实做好专项整治三年行动第二阶段排查整治工作,全面排查整改事故隐患,打击非法违法行为,排查淘汰落后工艺装备,最大限度消灭事故隐患;围绕防范遏制安全生产事故,持续深化危险品、交通运输安全、城乡建设安全等重点行业领域开展排查整治;强化排查整治责任落实,加强组织领导,协调联动,实行清单管理,加强督查,严肃问责追究,确保第二阶段排查整治工作取得实效,为促进全区经济社会健康发展创造良好的安全生产环境。

(记者 崔玉琳)

## 要闻简报

● 8月21日,2020年青干圆满完成为期一周的军训任务,集中展示军训成果。区领导王艳兵、郝斌观看了成果展示。

(记者 崔玉琳 许峰)

● 8月19日,区总工会第二期“超级带货官”电商新媒体培训班开班,来自区人民检察院、人民法院、住建局、文广旅体局、卫健委、教育局、区直机关等8家系统工会职工将接受为期3天的培训。区领导岳斌参加活动。

● 8月19日,区领导郝斌带队对我区2019年度财政决算和2020年上半年财政预算执行情况开展调研。

(通讯员 郭华 崔娜)